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考试时间：60分钟    总分：100分
班级________姓名________学号________成绩________
	计算部分
	概念部分
	应用部分

	
	
	


计算部分
一、解方程，带*的要验算



1. 				2. 				3. *





二、递等式计算，能简便的用简便方法计算。


4. 					5. 







6. 					7. 






8. 





三、列综合算式或分方程计算
9. 37.5减去某数的差等于2.5的10倍，求某数。




10. 3.4与0.6的和的2倍，加上4与2.5的商，和是多少?







概念部分
一、填空

11. ，商用循环小数表示是（        ），商用“去尾法”精确到百分位是（        ）。

12. ，当商取0.06时，剩余部分是（        ）。




13. 如果▲○=300，那么（▲0.2）（○0.5）=（        ）。
14. 从平行四边形的一边上一点向对边画垂线，这点和（       ）之间的线段，叫做平行四边形的（        ）。


15. 当时，的值是（        ）。
16. 一只蜗牛0.6小时爬了2.4米，蜗牛1小时可爬（        ）米，爬1米要（        ）小时。


二、选择
17. 下列图形中，最具有稳定性、不易变形的特性的是（        ）  A    B
A. 三角形		B. 平行四边形		C. 正方形		C. 长方形
18. 下图中，对应的底和高是（        ）
A. CE是底BE是高					B. CD是底BE是高
C. DE是底BE是高					D. AC是底BE是高
19. 平行四边形（        ）条对称轴                          C    D E
A. 没有			B. 有两条			C. 有四条		D. 有无数条

三、画一画                                 A            B
20. 过A点画平行四边形对边的高             




                                        D            C
21. 求平行四边形的面积（单位：厘米）                
2.8      
   
                                               
                                              2.6           3

应用部分

22. 华联商场上午售出洗衣机15台，下午售出同样的洗衣机19台。下午比上午多收货款6600元，平均每台洗衣机多少元?




23. 学校买5个篮球和11个足球，共付806.30元，已知每个足球15.30元，求每个篮球多少元?   （列方程解）




24. 一个平行四边形的底是18米，是高的2倍还多2米，它的面积是多少平方米?




25. 农机厂计划每天制造抽水机40台，实际每天制造50台。结果16天就完成了任务。实际比计划提前几天完成?




27. 甲、乙两人从相距27千米的两地同时出发相向而行。甲每小时行5千米，乙每小时行4千米。几小时后两人还相距4.5千米?




拓展
有两组数，第一组6个数的和是60，第二组的平均数是15，两个组中所有数的平均数是12，问第二组有多少个数?









2018-2019学年晋元附校第一学期五年级
数学学科质量调研
参考答案
一、解方程，带*的要验算



1. 				2. 				3. *



                              



                                     


                                             
二、递等式计算，能简便的用简便方法计算。


4. 					5. 


                                     


6. 					7. 


                                

8. 

  
三、列综合算式或分方程计算


9.                           10. 


                                  


                                         

                                             

概念部分
      . .
11. 1.527  、1.52  12. 0.04  13. 300  14. 垂足、高  15. 1.48  16. 4、0.25

17-19 ABA
20. 略
21. S=ah
=3×2.8
=8.4cm²
22. 6600÷（19-15）
   =6600÷4
   =1650（元）
23. 设每个篮球x元
5x+15.30×11=806.30
         5x=806.30-15.30×11
             5x=806.30-168.30
             5x=638
              x=127.6
24. S=ah
=18×[(18-2)÷6]
=18×8
=144m²

25. (50×16)÷40-16
   =800÷40-16
   =20-16
   =4(天)
26. (27-4.5)÷(5+4)
   =22.5÷9
   =2.5(时)


拓展
设第二组有x个数
(60+15x)÷(6+x)=12
       60+15x=72+12x
           3x=12
            x=4
1
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